


















































































































R E N D E L E T T E R V E Z E T !  

2. sz. melléklet 

 

Nagyszentjános Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelete 

a civil szervezeteknek nyújtott támogatásokkal összefüggő önkormányzati 

rendeletek módosításáról 

 

 

[1] A rendelet célja, hogy pontosítsa a civil szervezetek számára nyújtott pénzügyi támogatások 

pénzügyi elszámolásának, valamint a szakmai beszámoló benyújtásának rendjét. 

[2] Nagyszentjános Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében 

eljárva a következő rendeletet alkotja: 

 

1. § 

 

A civil szervezetek támogatásáról szóló 4/2019. (II. 14.) önkormányzati rendelet (a 

továbbiakban: Ör1.) 8. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„8. § 

(1) A pályázó a támogatásról a tárgyévet követő év február 28-ig köteles pénzügyi elszámolást 

benyújtani e rendelet 2. melléklete szerinti adatlap kitöltésével. 

(2) A pályázó által benyújtott pénzügyi elszámolást a jegyző ellenőrzi. Az ellenőrzés 

eredményéről a jegyző értesíti a pályázót. 

(3) Amennyiben a benyújtott pénzügyi elszámolás hiányos, a jegyző írásban felhívja a civil 

szervezetet a hiányok pótlására megfelelő határidő tűzésével. Amennyiben a civil szervezet a 

hiánypótlást nem teljesíti, a pályázatot el nem számoltnak kell tekinteni. 

(4) A pénzügyi elszámolási kötelezettség teljesítésének elmulasztása esetén a jegyző jogosult 

egyszeri felszólítás küldésére megfelelő határidő tűzésével. 

(5) Amennyiben a civil szervezet az (1) bekezdésben foglalt kötelezettségének felszólításra sem 

tesz eleget, úgy a teljes támogatási összeg egyösszegben történő visszafizetésére kell kötelezni. 

A visszafizetési kötelezésről a jegyző javaslatára a Képviselő-testület dönt.” 

 

2. § 

 

Az Ör1. a következő 8/A. §-sal egészül ki: 

„8/A. § 

(1) A pályázó a támogatás felhasználásával összefüggő tevékenységéről a tárgyévet követő év 

február 28-ig köteles szakmai beszámolót benyújtani a Képviselő-testületnek. 

(2) A pályázó által benyújtott szakmai beszámoló elfogadásáról a Képviselő-testület dönt. A 

döntésről a polgármester értesítést küld.” 

 

3. § 

 

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 4/2024. (III. 18.) 

önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör2.) 7. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„7. § 

(1) A kedvezményezett a támogatásról a tárgyévet követő év február 28-ig köteles pénzügyi 

elszámolást benyújtani. 

(2) A kedvezményezett a támogatás felhasználásával összefüggő tevékenységéről a tárgyévet 

követő év február 28-ig köteles szakmai beszámolót benyújtani a Képviselő-testületnek.” 
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2. sz. melléklet 

 

4. § 

 

Az Ör2. 8. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„8. § 

(1) A kedvezményezett által benyújtott pénzügyi elszámolást a jegyző ellenőrzi. Az ellenőrzés 

eredményéről a jegyző értesítést küld. 

(2) A kedvezményezett által benyújtott szakmai beszámoló elfogadásáról a Képviselő-testület 

dönt. A döntésről a polgármester értesítést küld.” 

 

5. § 

 

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

 

 

 

 Friderics Cecilia Feliczitás Dr. Németh Dániel 

 polgármester jegyző 

 

 

Záradék: 

A rendelet kihirdetése …-án megtörtént. 

 

 

 Dr. Németh Dániel 

 jegyző 
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